

EDUCACION PARA ADULTOS

- GED®/EQUIVALENCIA DE LA ESCUELA SECUNDARIA (HSE)
- INGLÉS COMO SEGUNDA LENGUA (ESL)
- ALFABETIZACIÓN DE ADULTOS

GED®/HORARIO DE LAS CLASES DE EQUIVALENCIA DE LA ESCUELA SECUNDARIA (HSE)

Todos los estudiantes tomarán una prueba de nivel en el momento de la inscripción

SSC Adult Education Center
South Suburban College (SSC)
15800 South State Street,
South Holland, IL 60473

ABE/ASE/GED®/HSE de tiempo parcial: Lunes, martes y miércoles (del 18 de septiembre al 15 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 11, 12, 13 de septiembre de 2017 en L233 a las 6:00 p.m.

Las clases comienzan el: Lunes 18 de septiembre de 2017

Hora: 6:00 p.m. a 9:00 p.m. en la Sala L233

****NUEVO** ABE/ASE/GED®/HSE de tiempo completo:** Lunes a viernes (del 18 de septiembre al 15 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 11, 12, 13 de septiembre de 2017 en 1243B a las 9:00 a.m.

Las clases comienzan el: Lunes 18 de septiembre de 2017

Hora: 9:00 a.m. a 2:30 p.m. en 1243B

ABE/ASE/GED®/HSE de tiempo parcial: Lunes a viernes (del 18 de septiembre al 15 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 11, 12, 13 de septiembre de 2017 en 1243B a las 9:00 a.m.

Las clases comienzan el: Lunes 18 de septiembre de 2017

Hora: 9:00 a.m. y 12:00 PM p.m. en 1243B

****NUEVO** GED® de tiempo parcial/Clases puente de tecnología HSE:** Lunes a jueves (del 2 de octubre al 14 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 25, 26, 27 de septiembre de 2017 en L233 a las 10:00 a.m.

Las clases comienzan el: Lunes 18 de septiembre de 2017

Hora: 10:00 a.m. a 2:00 p.m. en L233

Equivalencia de escuela secundaria (HSE) para estudiantes ESL

ABE/ASE/GED®/HSE tiempo completo: Lunes a viernes (18 de septiembre al 15 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 11, 12, 13 de septiembre de 2017 en la Sala 2452 a las 9:00 a.m.

Las clases comienzan el: Lunes 18 de septiembre de 2017

Hora: 9:00 a.m. a 2:30 p.m. Sala 2452

Programa ABE/ASE/HSE en Oak Forest

Q 9/28/17 10:38 AM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:31 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

Oak Forest Center
Sala 5240
16333 South Kilbourn Avenue
Oak Forest, IL 60452
(708) 225-6029

ABE/ASE de tiempo parcial: Lunes a viernes (18 de septiembre al 15 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 11, 12, 13 de septiembre de 2017 en la Sala 5240 a las 9:00 a.m.

Las clases comienzan el: Lunes 18 de septiembre de 2017

Hora: 9:00 a.m. a 11:30 a.m. en la Sala 5240 **O** de 12:00 p.m. a 2:30 p.m. en la Sala 5240

****NUEVO** ABE/ASE/GED*/HSE de tiempo completo:** Lunes, martes y miércoles (del 2 de octubre al 14 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 25, 26, 27 de septiembre de 2017 a las 5:30 p.m. en la Sala 5240

Las clases comienzan el: Lunes 2 de octubre de 2017

Hora: 5:30 p.m. a 8:30 p.m. Sala 5240

Educación para Adultos de ???SSC en Riverdale, IL

Thornton Township Center
14323 S. Halsted St.
Riverdale, IL 60827

ABE/ASE/HSE de tiempo parcial: Lunes a jueves (del 2 de octubre al 14 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 25, 26, 27, 2017 de septiembre a las 10:00 a.m.

Las clases comienzan el: Lunes 2 de octubre de 2017

Hora: 10:00 a.m. a 1:00 p.m.

Los residentes de Indiana no pueden participar en este programa.

Nota: Un estudiante que se inscriba por primera vez en un centro de educación para adultos de South Suburban College debe traer y presentar los siguientes dos documentos al inscribirse:

- Documento de identidad o licencia de conducir vigente que indique su residencia en Illinois.
- Los menores de 18 años deben presentar una Carta de renuncia a la escuela secundaria del lugar en que el estudiante reside actualmente.
- Una prueba del Número de Seguro Social
- Los residentes de Indiana no pueden participar en este programa.

Inglés como segunda lengua (ESL) Horario de las clases

Todos los estudiantes tomarán una prueba de nivel en el momento de la inscripción

SSC Adult Education Center
South Suburban College (SSC)
15800 South State Street,
South Holland, IL 60473

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

ESL de tiempo completo: Lunes a viernes (del 18 de septiembre al 15 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 11, 12, 13 de septiembre de 2017 a las 9:00 a.m. en la Sala L-233

Las clases comienzan el: Lunes 18 de septiembre de 2017

Hora: 9:00 a.m. a 2:30 p.m. en la Sala L-233

ESL de tiempo parcial: Lunes a viernes (del 18 de septiembre al 15 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 11, 12, 13 de septiembre de 2017 a las 9:00 a.m. en la Sala L-233

Las clases comienzan el: Lunes 18 de septiembre de 2017

Hora: 9:00 a.m. a 11:00 a.m. en la Sala L-233

ESL de tiempo parcial: Lunes, martes y miércoles (del 18 de septiembre al 15 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 11, 12, 13 de septiembre de 2017 a las 6:00 p.m. en la Sala 1243 B

Las clases comienzan el: Lunes 18 de septiembre de 2017

Hora: 6:00 p.m. a 9:00 p.m. en la Sala 1243 B

!!!NUEVO!!! PROGRAMA ESL DE TIEMPO PARCIAL EN OAK FOREST

Oak Forest Center

Salas 5240 y 5320

16333 South Kilbourn Avenue

Oak Forest, IL 60452

(708) 225-6029

ESL de tiempo parcial: Lunes a viernes (del 18 de septiembre al 15 de diciembre de 2017)

Inscribirse el: 11, 12, 13 de septiembre de 2017 a las 9:00 a.m. en la Sala 5320

Las clases comienzan el: Lunes 18 de septiembre de 2017

Hora: 9:00 a.m. a 11:30 a.m. en la Sala 5320 **O** de 12:00 p.m. a 2:30 p.m. en la Sala 5320

Los residentes de Indiana no serán aceptados en nuestros programas.

Los estudiantes no nativos pueden mejorar sus conocimientos de inglés en los niveles desde principiante hasta avanzado en el programa de Inglés como Segundo Idioma del South Suburban College. Cada nivel incluye una parte cívica para que los estudiantes se familiaricen con la historia y el gobierno de los Estados Unidos. **Las clases incluyen:**

- Conversación
- Comprensión de texto
- Lectura
- Redacción

Inglés como Segunda Lengua

El programa de Inglés como Segunda Lengua en South Suburban College es un programa para los estudiantes quienes necesitan mejorar el inglés en este país. Cada nivel incluye un cívico componente para familiarizar a los estudiantes en la historia y el gobierno de los Estados Unidos. **Clases incluyen:**

- Recitar/Discurso
- Comprensión
- Leer/Lectura

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:32 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:33 PM

Deleted:

t 8/25/17 1:33 PM

Deleted:

- Escribir/Escritura
- Matemáticas

Para más información, descargue nuestro folleto en el siguiente enlace o llame a South Suburban College ESL Center al (708) 596-2000 interno 2408 (**Se habla Español**).

¡Progresar en SSC!

Programa de alfabetización de adultos

Un programa personalizado de tutoría voluntaria diseñada para adultos que necesitan mejorar en lectura básica, escritura, comprensión auditiva y matemáticas.

El programa de educación para adultos de South Suburban College es un educador y empleador que ofrece igualdad de oportunidades. Aquellos estudiantes que provienen de cursos anteriores y que avanzan en sus estudios tienen prioridad para inscribirse. Hay listas de espera ya que las clases tienen una cantidad máxima de estudiantes.

Con el fin de cumplir con el Artículo 511 de la Ley Pública 101-166 (la Enmienda Stevens). Los fondos federales de \$ 306.398 proporcionan aproximadamente el 36% del apoyo de estos programas.

Directorio del Departamento de Educación para Adultos:

Información sobre inscripción:

708-596-2000 interno: 2240

Asistencia General:

708-596-2000 interno: 2227

Oficina del Departamento de Educación para Adultos:

708-596-2000 interno: 2227

Rector de educación para adultos:

708-596-2000 interno: 2227

Transiciones a la universidad

708-596-2000 interno: 2398

Transiciones al ámbito laboral

708-596-2000 interno: 2398

Sistema Integrado de Preparación Profesional y Académica (ICAPS):

708-596-2000 interno: 2398

Programación puente:

708-596-2000 interno: 2398

Alfabetización de adultos:

708-596-2000 interno: 2558

Programa diurno de equivalencias de la escuela secundaria (GED):

708-596-2000 interno: 2411

Programa vespertino de equivalencias de la escuela secundaria (GED):

708-596-2000 interno: 2410

Equivalencias de la escuela secundaria (GED) de Oak Forest Center:

708-596-2000 interno: 6031

Inglés como segunda lengua (ESL) diurno:

708-596-2000 interno: 2410

Inglés como segunda lengua (ESL) vespertino:

708-596-2000 interno: 2539

Inglés como segunda lengua (ESL) de Oak Forest Center:

708-596-2000 interno: 6029

Guía para estudiar la Constitución

[Guía para estudiar la Constitución estatal y federal](#)

Solicitud de adaptaciones

[Gail Bonds-Carpenter](#)

Coordinador de la ADA

(708) 596-2000 interno 2691

Se mantendrá la confidencialidad de la información proporcionada de acuerdo con la Ley de Derechos Educativos y Privacidad Familiar de 1974 (Ley Pública 93-380).

Enlaces a Educación para adultos

[Cook County GED® Solicitud de expedientes](#)